



В Бабаевском районе арестованный по подозрению в убийстве родственника 32-летний местный житель уличен в еще одном особо тяжком насильственном преступлении

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области продолжается расследование уголовного дела об убийстве 35-летнего мужчины в Бабаевском районе (по ч. 1 ст. 105 УК РФ).

Арестованный 32-летний местный житель попал под подозрение в совершении еще одного особо тяжкого насильственного преступления. В отношении него возбуждено второе уголовное дело - о причинении тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности его смерть (по ч.4 ст.111 УК РФ)

Напомним, что, по версии следствия, вечером 18 октября 2016 года, находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту жительства в деревне Бабаевского района, 32-летний мужчина в ходе ссоры со своим дальним родственником, оскорбившим его сожительницу, ударил его кулаком в область лица, отчего тот упал на пол. Лежащему на полу 35-летнему потерпевшему он нанес множественные удары кулаками, ногами, а также деревянным табуретом, отчего потерпевший потерял сознание, после чего подозреваемый достал из брюк пострадавшего кожаный ремень, накинул ему его на шею и затянул, в результате чего родственник скончался на месте происшествия. Его тело злоумышленник вытащил из дома на улицу и сбросил в яму, где 20 октября 2016 года убитого нашла его мать.

В то время как следователи выясняли все обстоятельства произошедшего сотрудники местной полиции разыскивали 58-летнего жителя той же деревни, заявленного родственницей как безвести пропавшего. Его тело со следами побоев было обнаружено в его собственном доме в погребе. При осмотре места происшествия следователем Следственного комитета, в производстве которого находится и дело об убийстве, установлено, что дом погибшего закрыт и заперт на навесной замок снаружи, тело хозяина дома спрятано в погребе, закрытом люком, на который поставлена тумба. В жилой части обнаружались и следы крови.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

Арестованный не стал скрывать своей причастности к смерти 58-летнего односельчанина, написал явку с повинной и пояснил следователю, что 19 октября 2016 года в доме погибшего употреблял вместе с ним спиртное и, поссорившись с хозяином дома, его оскорбившим, избил его.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений. Уголовные дела соединены в одно производство, расследование продолжается.

28 Октября 2016

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1076692>